Les corrigés du jeudi 30 avril ¥ Wi

Vocabulaire : CeMWW%W@mmW, Vm&bde{mmondemondw&wrm/w

auxiliaire : Personne qui aide en apportant son concours. Se servir d’auxiliaires pour la préparation de son travail.

Conjugaison : Il y a 2 parties au passé composé : I'auxiliaire avoir ou étre + le participe passé du verbe.
Il ne fallait pas souligner les verbes mais pour la correction, cela permet de mieux comprendre.
Les éléves ont compris la legon.

J'ai fait un gateau au citron. Ma-seeuravaitfroid-danssa-chambre:
Vous étes allés au magasin. Il ne fallait pas recopier cette phrase car le verbe est conjugué a I'imparfait.
Tu as_pris du pain. Léoregarde-un-dessinanimé:
Mes parents sont rentrés a 18 h. Il ne fallait pas recopier cette phrase car le verbe est conjugué au présent.
4x7=28 8x4=32 8x8=64 7x7=49
5x6=30 3x6=18 5x8=40 6x6=36
3x9=27 7x3=21 7x6=42 8x7=56
1x10=10 8x9=72 6x8=48 5x9=45
5x5=25 4x3=12 9x6=54 7x9=63
3 6 9
0] X 2 3
6 0 5 4 3 3 5 47 42 40 1 1 0 7
+ 3 1 9 8 - 141 4.5 4.9 1.6 3 + 7 3 8 0
6 3 7 4 1 1 9 7 5 7 8 4 8 7
: Découvrir :
A. ‘Ie nombre d’habitants‘ .
B. (Population en 2014 : 446 habitants et En 1900, le village comptait cing cent trente habitants.)
C. Une soustraction.

D. 530-446 = 84 La population a diminué de 84 habitants de 1900 a 2014.

Appliquer :
La directrice décide d’acheter cinq ballons a 14 € I'un.
Quel est le colt pour I'achat de ces ballons ?

14x5=70
Les ballons colitent 70 €.

1. Il fallait entourer B et D. (Le triangle F a 3 c6tés égaux donc, c’est un triangle équilatéral et non pas isocéle.)
2. |l fallait entourer A et D.
3. Il fallait utiliser I’équerre et respecter les angles droits en B et E.

A D




